
Covid-19 et fiscaitté : report ofsiea
du dtépôt dei dtésacrctooi

Un délai supplémentaire est accordé aux entreprises (commerçants, artisans,
professions libérales, agriculteurs) pour souscrire leur déclaration de résultat au
titre de 2019. Elles ont jusqu’au 30 juin 2020 pour le faire. À découvrir aussi les

dates butoirs pour adresser votre déclaration d’ensemble de vos revenus.

fin idiei iteeinrv icomvptteei idiei il’irvptccote idiei il’icptrdicvrei idiei icomvmncirvss issv il’iccoiirtec iccomnmvrquseit ivcrs icsssr issv
l’icdivrnrstevcimn  i dieis  i einteveiptvrseist  i l’ei  i vcseics  i diei  i l’c  i DGFrP  i ptveindi  i dieis  i veissveis  i eixcoeiptimnneil’l’eis  i ptmsv
ccocomvptcgneiv il’eis iptvmfeissrmnneil’s ieite il’eis iptcvicosl’reivs. Dcns icoeitei iptvcseinteei inmteeit inmss iimss iptvmptmsmns idiei
veiieinrv issv il’ei iveiptmvte idiei idicl’cr iccocomvdic iptmsv il’eis idiccol’cvcimns ifiscocl’eis idieis iptvmfeissrmnneil’s ivcrs icgcl’eiveinte

ptmsv il’eis idiccol’cvcimns ipteivsmnneil’l’eis idi'rvptôte issv il’eis iveiieinss idiei il’icnncei i2019.
A
❶ Dépôt des liasses fiscales : report officiel
Pmsv ivcptpteil’t il’eis iptvmfeissrmnneil’s idimnte il’eis ivcssl’tectes ismnte ismsvrs ià il’irvptôte issv il’ei iveiieins idicns il’eis icoctecgmvreis iBICt
BNC ims iBA idimrieinte idicptmseiv  i l’eisv  idiccol’cvcimn idiei ivcssl’tecte  ics  iitevei  idiei i l’eisv ieixeivcorcoei  icol’ms iein  i2019 i (ms ics i31
diccoeivbvei i2019 iptmsv il’eis iitesl’crveis idieis ibcncficoeis inmn icomvveivcorcsx) ics iptl’ss itecvdi il’ei idieisxrèvei ijmsv imsivc issricnte
l’ei i1eiv i vcr. iCeitei icnnceit i rl’  isicgrte  idis i5 ivcr i2020t ictecnte imbseivic iqusisn idicl’cr issptptl’cveintecrvei idiei iqusrnzei ijmsvs
cocl’eindicrveis ieiste iccocomvdic icsx iptvmfeissrmnneil’s isil’rscteeisvs idieis itecl’cptvmcocdisveis. i

Lei idicptôte icl’eicotevmnrqusei idiei il’c il’rcssei ifiscocl’ei ieite idiei il’c idiccol’cvcimn idieis ivcssl’tectes ictecnte imbl’rgctemrvei iptmsv itemsteeis il’eis
einteveiptvrseist  iquseil’  iqusei i smrte  i l’eisv  icohrfvei  idiicfcrveist  icoeil’l’eis-cor  ibcncficorcreinte  icicnte  i l’c  i covrsei  i scnrtecrvei  idiisn i veiptmvte
diiccohccncoei ifixc ics i20 ivcr i2020.

Afin idiei iteeinrv icomvptteei idiei il’c icovrsei iscnrtecrvei iccoteseil’l’ei il’rcei ià il’icptrdicvrei idiei icomvmncirvss iCmirdi-19t i a’cdmioiitrctoo c
iodiquté que sete dcte eit reporttée cu 30 juio 2020t ipteis irvptmvteei il’ei ivmdiei idiei itevcnsvrssrmn idieis il’rcsseis ifiscocl’eis
(EDI ims iEFI). iIl’ iniy ic icscosn idicl’cr issptptl’cveintecrvei ià icjmsteeiv ics iitevei idis idicl’cr iteeicohnrqusei idiei iqusrnzei ijmsvs iptvccortec.

Cei iveiptmvte icomncoeivnei icgcl’eiveinte il’c idiccol’cvcimn idiei ivcssl’tecte idieis ismcorctecs icorirl’eis irvvmbrl’rèveis inmn ismsvrseis ià il’iIS
(n°  i2072)t  il’c  idiccol’cvcimn  in°  i1330-CVAEt  i l’ei  iptcreiveinte  idiei  i l’c  iCVAE i crnsr  iqusei itemss i l’eis  i fmvvsl’crveis  idiei icovcdirtes
diirvptôtes.

Ateotoo i: icomncoeivncnte il’c idiccol’cvcimn in° i1329-DEFt iseisl’eis il’eis ieinteveiptvrseis icycnte isnei idiccol’cvcimn idicbrtevrcoei ismnte
irsceis iptcv il’c iptvml’mngcimn idis idicl’crt icomntevcrveiveinte icsx ieinteveiptvrseis icycnte isnei idiccol’cvcimn icovcdirtevrcoei iqusr idimrieinte
dicptmseiv i l’eisv idiccol’cvcimn in° i1329-DEF icicnte i l’ei i5 ivcr ics iptl’ss itecvdit iptmsv isn itevcrteeiveinte idiei il’c iveisitesimn idiei
l’ieixcocdieinte ics icomsvs idis ivmrs idiei ivcr.

En idieivnreiv il’reist isnei irvptmvtecnteei iptvccorsrmn ivcvrteei idiiêtevei ismsl’eiicei i: il’c idicteei idiei idicptôte idiei il’c idiccol’cvcimn idiei iTVA
(CA12) ieite idieis itecl’cvègl’eiveintes icomvveisptmndicntes inei ibcncficoreinte diicscosn idicl’cr issptptl’cveintecrvei. iEl’l’ei idimrte idimnco iêtevei
smsscovrteei ics iptl’ss itecvdi il’ei i5 ivcr i2020.
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❷ Impôt sur le revenu en 2020 : nouveau calendrier  
de la déclaration

Lc icocvptcgnei idiccol’cvciiei idieis iveiieinss iein il’rgnei ic idicbstec il’ei il’sndir i20 icivrl’ ics il’reis idis i9 icivrl’ i(csteveiveinte idirte isn
diccocl’cgei idiei imnzei ijmsvs iptmsv il’ei il’cncoeiveinte idis iseivircoei idiei il’c idiccol’cvcimn idieis iveiieinss iein il’rgnei) icomvptteei-teeins idis
comnteeixteei idiei icovrsei iscnrtecrvei il’rcei ià il’'cptrdicvrei idiei icomvmncirvss iCmirdi-19. iUn inmsieics icocl’eindivreiv ic ictec idicimrl’c iptcv
l’eis iseivircoeis idiei iBeivcoy iptmsv idiccol’cveiv il’ieinseivbl’ei idiei iims iveiieinss.

Cmvvei icohcqusei icnnceit irl’ inieiste iptcs isnrqusei issv itemste il’ei iteeivvrtemrveit iptsrsqusei il’eis idicteeis il’rvrteeis idicpteindieinte idiei iimtevei
dicptcvteeiveinte  idiei  i vcfcveincoei.  iSsv  i l’ei  i srteei  iwww.rvptmtes.gmsi.fvt  i rl’  i eiste  iptvccorsc  iqusei  i l’ei  i cocl’eindivreiv  idiei  idicptôte  idieis
diccol’cvcimns idiei iveiieins ic ictec icdicpttec. iVmss itevmsieiveiz il’c idicteei il’rvrteei iimss icomncoeivncnte idicns il’ei itecbl’eics icor-cptvès i:

Leis idicteeis il’rvrteeis idiei idicptôte iseil’mn il’eis idicptcvteeiveintes
Zooei Dtépcrtemeoti Dcte butoir
Zmnei i1 i Dcptcvteeiveintes i01 à 19 jeisdir i4 juio 2020 icicnte ivrnsrte
Zmnei i2 Dcptcvteeiveintes i20 à 54 l’sndir i8 juio 2020 icicnte ivrnsrte
Zmnei i3 Dcptcvteeiveintes i55 à 976 jeisdir i11 juio 2020 icicnte ivrnsrte

Pmsv irnfmvvcimnt isr idieiptsrs i2019 il’c itecl’cdiccol’cvcimn issv iInteeivneite ieiste imbl’rgctemrveit il’eis ipteivsmnneis iqusr inei idirsptmseinte
ptcs idiei icomnneixrmn ims inei ismnte iptcs iein iveissvei idiei idiccol’cveiv iein il’rgnei i(pteivsmnneis iâgceist icl’mrgneiveinte…) ibcncficoreinte
diisnei iteml’cvcncoei. iPmsv il’c idiccol’cvcimn idiei iveiieinss issv iptcptreiv ieite iptmsv icoeis icomntevrbscbl’eist il’c idicteei il’rvrteei ieiste ifixcei ics
ieindiveidir i12 ijsrn i2020 i(temsjmsvs icicnte ivrnsrte)t iy icomvptvrs iptmsv il’eis inmn-vcsrdieintest il’ei icoccoheite idiei il’c iPmsteei ifcrscnte
fmr.

Tmsteeifmrst icoeivtecrns icomntevrbscbl’eis ibcncficoreinte idis idicl’cr iptvml’mngc ics i30 juio 2020 pour dtépoier aeur dtésacrctoo
d’eoiembae de reveoui o° 2042. iIl’ isicgrte idieis iveiieinss irvptmscbl’eist iseil’mn isn irtégime rtéea d’impoiitoot idicns il’eis
coctecgmvreis idieis iBICt idieis iBNCt idieis iBA ieite idieis iveiieinss ifmncoreivs.

À icoei ijmsvt icscosnei iptvccorsrmn inic ictec icptptmvtecei iptcv il’icdivrnrstevcimn ifiscocl’ei icomncoeivncnte il’eis isootribucbaei reaevcot
du rtégime misro.

Il’ icomnireinte idimncot iptcv iptvsdieincoeit idiei iveispteicoteeiv il’ei icocl’eindivreiv idiei il’c idiccol’cvcimn iseil’mn il’eis idicptcvteeiveintes iein icocs idiei
smsscovrptimn iptcv iInteeivneite. iSr iimss idicptmseiz iimtevei idiccol’cvcimn idiei iveiieins iein iieivsrmn iptcptreivt il’ei idicl’cr ieiste ifixc ics i12
jsrn icicnte ivrnsrte. ■
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